

『家事事件の理論と実務』 正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

・ 第1巻 250 頁、第2巻 260 頁、第3巻 182 頁

【誤】 松村 徹 東京高等裁判所判事

【正】 松村 徹 東京地方裁判所判事

以上